

真理吸引！

聽了就不離開

文／茁石
圖／Wu-Hu

一股生命活泉般的熱流，自頭頂灌下，
令她通體舒暢，舌頭發出悅耳的靈言……。



春蓮姊妹在東台灣花蓮光復鄉東富村長大，鼻子呼吸的空氣——無塵，眼睛見到的環境——怡人，既無都會區的繁忙，腳步也沒那麼快，無憂無慮的青春花漾少女，經過歲月的淬鍊，至今都常晃著頭、抿著嘴，感念天上阿爸父如此愛她。

原住民阿美族的小蓮，秀外慧中又聰穎過人，家裡排行老么最得父母疼愛，如小公主般被呵護成長。小學畢業即至花蓮市就讀護理科，曾於花蓮省立醫院當實習護士（署立醫院前身），畢業後成績明顯優於其他同學，學校想留她當助理或任校護一職，但小蓮胸有大志，覺得自己可以領更高薪來協助家裡的經濟，所以遠赴西部彰化縣田中鄉謀職，再輾轉北上赴蘆洲秋遠綜合醫院擔任護士。及至邁入適婚期，經友人介紹同鄉青年——羅金華弟兄，兩人交往約三年，遂互訂終身結為連理，人生路上相守同行。

共組小家庭的新婚夫婦，努力經營愛巢，婚後定居花蓮市，婆婆和媽媽也都住附近方便照顧，金華在私人耳鼻喉科診所擔任行政助理，小蓮也捨醫轉行至第一信用合作社擔任會計工作，愜意的生活心滿意足，歡歡喜喜地迎接頭胎女兒哇哇落地。有了孩子豐富了夫妻兩的生命，奶奶與外婆也享含貽弄孫之樂。

信仰
專欄

福音小舖





不料玉珊出生第18天時，身體出現異常，只見她不斷哭鬧，不吃也不喝（沒有胃口），小腹漸脹（腸子打結），一直沒有排便（腸胃發炎），雖小蓮有著護理專科背景，但天下的媽媽都是一樣的，小娃兒哭媽媽也跟著哭，不久後，只見玉珊嘴唇顫抖發黑，小蓮驚覺不對勁，急忙和兩位母親商量要緊急將小孩送醫，也叫了計程車候著，並電話聯繫了上班中的丈夫。

就在忙亂、束手無策時，娘家媽媽脫口說出：「先來禱告吧！」是啊，為何不先找主耶穌這位大醫生呢？其實全家都是基督徒，只是所信仰的教派不同罷了。這時娘家媽媽指揮若定的說：「先『奉主耶穌聖名禱告』，然後不斷唸『哈利路亞讚美主耶穌』，這就是真耶穌教會的禱告方法。」心亂如麻的小蓮六神無主，抱著只要對孩子有幫助的心態，與婆婆都暫時放下意識形態的抗拒，學著緊閉雙眼認真的禱告。只是娘家媽媽嘴裡發出的舌音（有聖靈的靈言），讓小蓮覺得很不一樣，這禱告聲音太奇特了，是她在原本的教會裡未曾聽過的，震攝著小蓮的內心。

約莫30分鐘的禱告，就在娘家媽媽唸出「阿們」時結束。小蓮才回神看著襁褓中的娃兒，竟不哭、靜靜地睡著了。護理知識告訴她，可以不必去醫院了，因為若不是情況轉好，怎能睡得如此安穩，就讓孩子平平靜靜地睡吧！兩位媽媽也都這樣認為。終於，一顆懸在半空中的心能稍稍放下了。

「甚麼是真耶穌教會？」小蓮的腦子裡不斷想著這一個問題，娘家媽媽的教會竟這麼神奇，聖靈的禱告原來是如此撼動內心？牧師曾說聖靈是信就有了，可是自己卻未曾經驗過……，小蓮為此落入了沉思。女兒玉珊從晚上7點多一直睡到11點爸爸下班回家後才醒，醒後便大哭，畢竟整天都沒進食，應該是餓了吧！小蓮這時才回神過來，見女兒可以喝奶且大便秘了，鼓脹的肚子也消了，真是太感謝主了！

經歷一晚的安靜思想後，一早見面的頭一句話，便主動開口問母親：「媽！請您帶我去真耶穌教會……」娘家媽媽一聽，雀躍地帶著她來到花蓮市的德安教會。沒想到，小蓮一看到教會的外觀內心很失望，哎呀！這教堂怎麼如此簡陋，又是鐵皮浪板，又是鋪蓋茅草，不僅如此，會堂裡更是空蕩，一個小講台、一部舊風琴、簡易型的擴音麥克風、加上一塊小黑板……，如此情景實在讓小蓮無法說服自己挪腳入內聚會，畢竟許多同事、朋友們、婆家親戚，都在宏偉漂亮的教堂裡做禮拜，小蓮深怕被旁人瞧見自己怎麼「淪落」到這個教堂來聚會，因此說什麼也不肯進會堂裡，寧可以外人（慕道者）的身分，只坐在外邊走廊，聚會一結束就儘快逃離。



雖然是抱著這樣的心態，可是真耶穌教會的道理卻深深吸引著她，越聽越感動！德安教會裡的鄭忠僕長老，幾次和顏悅色地對她說：「姊妹啊！進會堂裡面來，聽道理比較清楚呀！進來吧！又沒有要妳一定得相信……」就這樣，小蓮慢慢地接受著耶穌愛的引導，更何況，女兒玉珊的平安與蒙恩，是親眼所見、不能抹煞的。一開始，小蓮勉為其難地坐進最後一排椅子，漸漸的移至中排，再緩緩的移到最前排，最終來到講台前跪求靈恩，並且得主賞賜寶貴聖靈！

原來這就是母親所說的「聖靈」！一股生命活泉般的熱流，自頭頂灌下，令她通體舒暢，舌頭發出悅耳的靈言（舌音）。有了聖靈的幫助，她更加明白聖經的話語，信心愈發增添，心裡底定惟真耶穌教會才真符合真理，那無法駁倒的明證（弗一13-14），使她臣服於主面前，領全家受洗歸主，內心無怨無悔，甘心樂意服事主，服事教會，以報答主的揀選。

往後小蓮遷居基隆，之後又搬到台中沙鹿，走過40多年的歲月，總是津津樂道地說：「感謝主愛我，不進來還真不懂，等一進入真教會後，從未想離開過！」

徵文

福音小舖

專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄長期徵稿，字數1500-2500。

